



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΣΕΡΡΩΝ
ΔΗΜΟΣ ΣΙΝΤΙΚΗΣ**

Α ρ ι θ. Σ υ ν ε δ ρ ί α σ η ς: 19/31-10-2022

Αριθ. Αποφ: 138/2022

Απόσπασμα από το πρακτικό της 19^{ης} συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου

ΘΕΜΑ 2^ο Έγκριση συμμετοχής του Δήμου Σιντικής στην έκθεση ΡΗΙΛΟΧΕΝΙΑ 2022.

Στο Σιδηρόκαστρο, σήμερα την 31η του μηνός Οκτωβρίου του έτους 2022, ημέρα Δευτέρα και ώρα 18:30, το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση που πραγματοποιήθηκε δια ζώσης ύστερα από την με αριθμό πρωτ. 9463/27.10.2022 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του η οποία επιδόθηκε νόμιμα σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους και στον κ. Δήμαρχο και δημοσιεύθηκε σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87).

Άρχισε η συνεδρίαση αφού το σώμα βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία με την παρουσία δεκαεννέα (19) μελών και την απουσία οκτώ (8) μελών, όπως:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ		ΑΠΟΝΤΕΣ	
1	Αργυροπούλου Σταυρούλα	1	Αθανασιάδης Αναστάσιος
2	Δημόπουλος Κωνσταντίνος	2	Γεωργιάδης Άνθιπος
3	Δήμου Ιωάννης	3	Ζαπρίδης Ευστάθιος
4	Ζλατίντσης Αντώνιος	4	Λαζαρίδης Θεολόγος
5	Ίντζές Νικόλαος	5	Λεωνάκης Λεωνίδας
6	Ιωαννίδου Μαρία	6	Μουμτζίδης Χαράλαμπος
7	Κορωνίδης Παύλος	7	Σπανίδης Ευθύμιος
8	Κοσμίδης Παναγιώτης	8	Φραγκαλής Δημήτριος
9	Λούγγος Ζήσης		
10	Μαυροφρύδης Κυριάκος		
11	Νικηφόρου Κωνσταντίνος		
12	Νικολάου Λεωνίδας		
13	Παναγιωτίδης Ιωσήφ		
14	Ραβανίδης Χρήστος		
15	Ρόδη Σουλτάνα		
16	Σαββίδης Παναγιώτης		
17	Τορουνίδης Ιωάννης		
18	Τσίτσιος Γεώργιος		
□9	Φυταγκουρίδου Όλγα		

Πρόεδροι Συμβουλίων Κοινοτήτων: 1) Αγγελίδου Αθανασία (Σιδηροκάστρου) 2) 2) Μπελελής Νικόλαος (Ροδόπολης) 3) Παναγιωτίδης Ιωάννης (Καπνοφύτου) 4) Τσαβλίδης Βασίλειος (Αχλαδοχωρίου).

Στη συνεδρίαση παρέστη και ο Δήμαρχος κ. Δομουχτσίδης Φώτιος που κλήθηκε νόμιμα.

Τα πρακτικά κρατήθηκαν από την υπάλληλο του Δήμου Κεσόγλου Μαρία.

Οι κ. Αθανασιάδης Αναστάσιος προσήλθε καθυστερημένα στη συνεδρίαση κατά τη διάρκεια της παρουσίασης των πεπραγμένων των Σχολικών Επιτροπών του Δήμου που προηγήθηκε της συζήτησης των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης, και αποχώρησε μετά το τέλος της.

Οι κ. Δημόπουλος Κωνσταντίνος και Λούγγος Ζήσης αποχώρησαν μετά την παρουσίαση των πεπραγμένων των Σχολικών Επιτροπών του Δήμου και πριν την έναρξη της συζήτησης των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

Οι κ. Δήμου Ιωάννης και Κοσμίδης Παναγιώτης αποχώρησαν μετά την παρουσίαση των πεπραγμένων των Σχολικών Επιτροπών του Δήμου που προηγήθηκε της συζήτησης των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης και επανήλθαν μετά τη συζήτηση του 11^{ου} θέματος.

Η κα Ιωαννίδου Μαρία αποχώρησε μετά τη συζήτηση του 14^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης.

Ο κ. Μουμτζίδης Χαράλαμπος προσήλθε καθυστερημένα στη συνεδρίαση κατά τη διάρκεια της παρουσίασης των πεπραγμένων των Σχολικών Επιτροπών του Δήμου και αποχώρησε μετά τη συζήτηση του 11^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης.

Ο κ. Ραβανίδης Χρήστος αποχώρησε κατά τη συζήτηση του 11^{ου} θέματος.

Ο κ. Τσίντσιος Γεώργιος αποχώρησε πριν από τη συζήτηση του 12^{ου} θέματος.

Ο κ. Σαββίδης Παναγιώτης αποχώρησε πριν από την ψήφιση του 14^{ου} θέματος λόγω έκτακτης ανάγκης.

Πριν από την έναρξη της συζήτησης των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης, ο κ. Πρόεδρος ζήτησε από το Σώμα να συζητηθούν εκτάκτως τα ακόλουθα τρία (3) θέματα:

1. Τροποποίηση της με αριθμ. 192/2021 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου περί εκμίσθωσης κοινόχρηστης δημοτικής έκτασης.

2. Αίτημα δωρεάν φιλοξενίας μεταπτυχιακού φοιτητή Γεωλογίας στις μαθητικές εστίες Σιδηροκάστρου.

3. Έγκριση 9^{ης} αναμόρφωσης του προϋπολογισμού 2022.

Το Σώμα ομόφωνα συναίνεσε στη συζήτησή τους.

Το 2ο θέμα της ημερήσιας διάταξης εισηγήθηκε ο κ. Τορουνίδης Ιωάννης, Αντιδήμαρχος Τουρισμού του Δήμου, και είπε ότι όπως κάθε χρόνο έτσι και φέτος ο Δήμος Σιντικής προτίθεται να συμμετάσχει στην έκθεση ΔΕΘ PHILOXENIA 2022 προκειμένου να προωθήσει το τουριστικό προϊόν της εδαφικής του επικράτειας. Το κόστος της συμμετοχής ανέρχεται σε 3.943,20€ και αντιστοιχεί στη μίσθωση περιπέτρου 20 τ.μ.

Ο κ. Παναγιωτίδης Ιωσήφ πήρε το λόγο και είπε ότι είναι καλό ο Δήμος να συμμετέχει σε εκθέσεις που προωθούν την τουριστική προβολή του, αλλά ταυτόχρονα πρέπει να βελτιώνονται οι υποδομές της περιοχής, έτσι ώστε να μην εκτίθεται ο τόπος στους επισκέπτες, π.χ. από την έλλειψη κατάλληλης οδικής σήμανσης.

Ο κ. Τορουνίδης απάντησε ότι από καιρό ασχολείται εντατικά με το θέμα και σύντομα θα είναι σε θέση να παρουσιάσει σημαντικές βελτιώσεις.

Η κα Ιωαννίδου Μαρία πήρε το λόγο και είπε ότι δεν είναι σίγουρη ότι τα χρήματα που διατίθενται για τη συμμετοχή του Δήμου σε εκθέσεις τουριστικής προβολής εξυπηρετούν με τρόπο ουσιαστικό το σκοπό αυτό.

Αφού ολοκληρώθηκε το θέμα, ο κ. Πρόεδρος κάλεσε το σώμα να αποφασίσει σχετικά.

Το Δημοτικό Συμβούλιο

Αφού έλαβε υπόψη

- την εισήγηση του θέματος,
- τις σχετικές διατάξεις του άρθρου 65 παρ. 1 του ν. 3852/2010, μετά από διαλογική συζήτηση

Κατά πλειοψηφία δεκατριών (13) ψήφων υπέρ και μίας (1) κατά ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ

Εγκρίνει τη συμμετοχή του Δήμου Σιντικής στην έκθεση ΔΕΘ ΡΗΙΛΟΧΕΝΙΑ 2022 που θα γίνει στη Θεσσαλονίκη.

Μειοψήφησε η κα Ιωαννίδου Μαρία.

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό **138/2022**.

Έτσι συντάχθηκε το παρόν και υπογράφεται όπως ακολουθεί:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ Τ.Σ.Υ	ΤΑ ΜΕΛΗ Τ.Υ	Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ Τ.Υ
Ιντζές Νικόλαος Υπογραφή 1	Υπογραφές 19	ΔΟΜΟΥΧΤΣΙΔΗΣ ΦΩΤΙΟΣ

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΙΝΤΖΕΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ